Példak sztringek kezelésére

Sztringek beolvasasa billentytizetrol

A beolvasas az Irvine fiiggvénykonyvtarral egyszeriien megoldhato:

e ReadChar eljaras: Beolvas egyetlen karaktert a billentytlizetrol, és az AL
regiszterbe teszi a karakterkodjat.

e ReadString eljaras: Beolvas maximum az ECX regiszterben tarolt szamu
karaktert, és az EDX &ltal mutatott tombbe teszi az eredményt. Az
olvasds az enter lenyomasaval véget ér. A tomb végére a null karaktert
is elhelyezi.

— Bemeneti paraméterek:

x EDX: A beolcaséds céljat mutaté tomb kezdGeime.

* FCX: A maximadalisan beolvashaté karakterek szdma.
— Kimenet:

*+ BEAX: A beolvasott karakterek szdma

; Egyetlen karakter beolvasasaa

.data
charIn BYTE ? ; adat a karakternek
.code
CALL ReadChar ; Irvine eljar&as hivas
MOV charIn, AL ; Eredmény az AL-ben




; String beolvasasa

.data

.code

MAX DWORD 80
strIn BYTE 81 dup (?)
strLength DWORD 7

MOV ECX, MAX

MOV EDX, OFFSET strln
CALL ReadString

MOV strLength, EAX

; String maxim&lis hossza
; tomb a karaktereknek + a zaré null-nak
; beolvasott string hossza

; Maximdlis hossza bedllitasa
; EDX bedllitasa a szring elejére

Irvine eljaras hivas

; Beolvasott hossza az EAX-ben




Palindréma ellenorzés

Az alabbi kédrészlet az adatteriileten a szo cimén 1évo és ‘$’ végjeli karak-
tersorozatrol allapitja meg, hogy palindroma-e vagy sem

.data
szo db ’indulagorogaludni’,’$’
igen_valasz db ’A szo palindroma’,0
nem_valasz db ’A szo nem palindroma’,0
; elokeszites
mov ebx, O
mov ecx, O
mov esi, offset szo
mov dl, [esi + ebx]
; ecx a szo vegerol indul,
; ebx a szo elejerol
veget keres: cmp dl, ’$’ ; itt van-e a vegjel?
je kezd ; ha igen, akkor kezdjuk
; az elemzest
inc ebx ; lepjunk a kovetkezo
karakterre
mov dl, [esi+ebx]
jmp veget_keres
kezd: xchg ebx, ecx ; CX a vegere mutat,
; bx az elejen all
vizsgal: dec ecx ; eloszor csokkenteni kell
mov dl, [esi+ebx]

xchg ebx, ecx ;

mov al, [esi+ebx]
xchg ecx, ebx ;

cmp al, dl H

jne nem ;

cx az elejen all,
bx a vegen van (forditott)

visszacserelem bx es

cx poziciojat

az aktualis pozicion a ket
betu megegyezik

ha nem egyezik meg,

akkor nem palindroma



nem:

igen:

cmp ebx, ecx
je igen
inc ebx

cmp ebx, ecx

je igen

jmp vizsgal

mov edx, offset szo
call szot kiir

call Crlf

mov edx, offset

nem_valasz

call szot kiir

call Crlf
jmp vege

mov edx, offset szo
call szot kiir

call Crlf

mov edx, offset

igen_valasz

call szot kiir

call Crlf
jmp vege

; ha ugyanazon a pozicion all
; a ket index, akkor jo

; ha pont egymas mellett
; allt, akkor jo

cx-et a ciklus elejen
csokkent juk




Feladatok

1.

Forditsunk meg egy stringet! frjunk eljarast, amely egy string tartalmat
megforditja. Az eljaras ESI regiszterben varja a string elejét.

Oldjuk meg a feladatot a verem hasznalata nélkiil!

. Hasznéljuk a vermet a megoldashoz!

. Hasznéljuk a sztingkezel6 utasitasokat



